

(3) ПОХОДЯЩИЙ ПОМУКОВА +
не спуб

Вся беда Помукова состояла в том, что он был совершенно безинициативен. Правда, в короткий список его положительных качеств можно было занести исполнительность, но куда там исполнительному Помукову до инициативных коллег по отдалу! Например, Пунков спекулировался на распределении: усовершенствовал чертежные доски так, что на них можно было работать только одной рукой, а к коридорной урне прямо из отдела проложил специальный транспорт, чтобы из перекури не выходить. А Васька Раков! Он ведь так плодоносил на спортивные инициативы, что коллеги видят его только на шахрестанах почета, где он с достоинством представляет родной отдал. Чечечка Сороконожкина в отделе занимается тоже рядом сим заслуг художественным оформлением лозунгов. Красочно написанные, они всегда брались из самой скромной прессы и мешались почти смело. То, что они постоянно к чаку-то призывают, создавало отдалу репутации самого инициативного подразделения. Остальные же в крайне незначительном количестве оставшиеся сотрудники тоже были не лишними им еще не успевали объяснить, почему пропала инициатива бесперспективна, а еще уже выдавали следующую.

Помуков же был безинициативен. Совершенно. Он был белой вороной в тяжелом коллективе и, вместо того, чтобы обдувать что-нибудь новенькое, сидел и работал. Над ним смеялись. Пока за глаза. Ему давали самые интересные общественные поручения, надеясь над его исполнительностью. В самом деле, не выполнить поручения Помуков просто не мог. И давал это до смешного старательно.

В подиумном конкурсе он устроил праздник весны и играл на нем роль весеннего грома. Он так вошел в роль, что громилы некоторое время еще и в отделе, пугая сотрудниц, забылих дома зонты. Но над ним опять смеялись. За глаза. Никто не знал, как благодарны были колхозники этому Помукову: ведь во время праздника, после помуковского грома, на совершенно безоблачном небе неожиданно посыпались тучи и начал долгожданный дождь, предвестник хорошего урожая.

В подиумной школе Помуков организовал спартакиаду. Он так старался, что бежал перед своими питомцами на стометровке, задавая темп. В результате был побит мировой рекорд на этой дистанции. В отделе долго изыскивали по этому поводу, так как спортивитет района отказался учесть достижение между его якобы невозможности.

Наконец, когда Помукова направили в подиумный детский сад в качестве Деда Мороза, никакого бездаря прорвало. Однако все по порядку.

Сначала все было, как обычно. Помуков по своему обыкновению отнесся к поручению очень серьезно. И вошел в роль, что сразу проявилось в том, что он за одну ночь совершил поседел и вырастил длинную белую бороду. Потом Помуков очаровал ребятшек в подиумном садике: на утреннике засыпал

весь зал самим настекли, пущеным снегом, а из машина доехал не заранее всем известные пакеты со следостями, а как раз то, о чем каждый мальчишка знал заранее. Воспитатели остались доволны гуманом Деда Мороза и его подарками, в которых они увидели взроскую заботу небес о детях. Но к снегу они относились подозрительно: откуда бы ему взялась при плюсовой температуре на улице и при налигах недавно отремонтированной крыши. Скрадтое замечание Помукова о том, что в их сценарии указано "снег идет", воспитателей не удовлетворило. Ведь в сценариях имелись в виду лишь хлопья поги.

Ночью утром занял Помуков дом по городу, на ходу замораживая трубы водостоков. Именно за этим занятием его и застали работники милиции. Получили эвакуацию. Брезгательно объяснять свое деяние Помуков не мог. Он только твердил, что назначил Дедом Морозом, и все тут. Выкупные из тепличных новогодних компаний сотрудниками неких его на поруки.

Вот тут-то его и прорвало. Он взял да и написал директору НИИ, что не может больше выполнять никаких поручений. И описал все свои похождения. Директор прочитал, обдумал и назначил Помукова одним из своих заместителей. На этом похождении Помукова закончились. Он стал начальником, а начальник безинициативным быть не может. В Помукове стала пробуждаться инициатива.
